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SPOROČILO ZA JAVNOST 
 
Ljubljana, 7. november 2011 
 
 
PRIJAVA GRADNJE NOVE TRAKTORSKE POTI MED PLANINO SVEČICA IN PLANINO SEČA  
V KARAVANKAH  
 
Planinska zveza Slovenije pri nedovoljenih posegih v naravi za ureditev le-teh koristi uradne poti. Tako 
je Inšpektoratu za okolje in naravo pri Ministrstvu za okolje in prostor RS prijavila novogradnjo 
traktorske poti med Planino Svečica/Belca in Planino Seča v Karavankah ter jih pozvala, da preverijo 
zakonitost ter ukrepajo v skladu s svojimi pooblastili. 
 
Planinska zveza Slovenije ima status društva, ki deluje v javnem interesu na področju ohranjanja narave. 
V svojem temeljnem aktu, Statutu Planinske zveze Slovenije, ima kot enega svojih ciljev, zajetega v vseh 
segmentih dejavnosti: naravovarstveno delovanje – skrb za varstvo gorske narave in naravo na sploh. 
Poleg ustavnih in zakonskih določil, Alpske konvencije ter lastnih strokovnih izhodišč Planinska zveza 
Slovenije pri delovanju na področju varstva gorske narave upošteva tudi določila Tirolske deklaracije o 
dobri praksi v gorskih športih. 
 
Obravnavano območje med Planino Svečica/Belca in Planino Seča v Karavankah je uvrščeno v območje 
Natura 2000, obenem pa predstavlja izjemno občutljivo vodozbirno območje, saj so pod njim zajetja 
pitne vode za vodno oskrbo naselij na slovenski in avstrijski strani. Leta 1994 sta RS Slovenija in avstrijska 
Koroška podpisali izjavo o varovanju vodnih virov v Karavankah, s katero sta se zavezali, da se bosta 
izogibali posegom v prostor, ki bi lahko ogrozili vodne vire na obeh straneh državne meje.  
 
Opis poti v novogradnji: Pot, v dolžini ca. 1,5 km in širine 2 m do 2,5 m, je gradila Agrarna skupnost 
Javornik-Koroška Bela septembra 2011. Dela so končali ali prekinili v začetku oktobra 2011. Traktorska 
pot je zgrajena po označeni/markirani planinski poti Slovenske planinske poti, med gradnjo pa so z 
delovnimi stroji uničili planinske oznake in markacije.  
 
V skladu s Statutom Planinske zveze Slovenije, v skladu s svojim delovanjem, uvrščenostjo območja poti 
v Naturo 2000 ter v skladu z zakonskimi določili je Planinska zveza Slovenije Inšpektoratu za okolje in 
naravo pri Ministrstvu za okolje in prostor RS prijavila novogradnjo omenjene poti ter jih pozvala, da 
preverijo, kakšna so strokovna mnenja in soglasja (Zavod RS za varstvo narave in ARSO) ter kakšna 
dovoljenja (Občina Jesenice) so bila izdana za obravnavano gradnjo.  
 
Za mnenje o posegu nas je zaprosil tudi Zavod RS za varstvo narave Kranj, ki smo mu ga tudi posredovali.  
 
Ob tem pozivamo tudi vse ostale obiskovalce gora, da delujejo proaktivno in da kršitev prepovedi voženj 
z motornimi vozili v naravnem okolju tudi sami – v skrbi za ohranjanje gorske narave in narave na sploh –
prijavijo Inšpektoratu za okolje in naravo pri Ministrstvu za okolje in prostor RS. Prijavo lahko obiskovalci 
narave izvršijo na telefonski številki 113 ali 080 1200. Prijavite kršitev tudi v primeru, ko ste prepričani, 
da kršiteljev ne bo mogoče izslediti. 

 
Janez Bizjak,  
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